

Зачем избиратели выбирают политических гастролёров?

Начало истории про инфантильного депутата **Виталия Новосёлова** вы уже знаете. Но продолжение и подробности никто не отменял, всегда интересно, как развивается сюжет. Только вот жаль, что это скорее не история, а анекдот какой-то, причём правдивый, грустный и жестокий. Ну, естественно, для самого Новосёлова вся эта история ни капельки не ужасна, он не несёт ответственности ни за свои слова, ни за свои действия. Взрослый и солидный дядя, а не может даже выбрать себе партию.

Удостоверение для беженца

Выдвиженец от партии «Единая Россия» Виталий Новосёлов получил в конце сентября удостоверение депутата Законодательного собрания Новосибирской области. На довыборах в областной парламент по округу номер четыре он собрал более 49% голосов, это значит, что за него было отдано почти девять тысяч голосов. Новосёлову, по сути, повезло, ведь вакантное место появилось лишь из-за того, что предыдущий человек ушёл в более перспективные края.

Единоросс Олег Иванинский занял первое место в округе № 135 на выборах депутатов Государственной думы восьмого созыва, собрав более 59 тысяч голосов избирателей. Это тот самый, который с конца апреля 2014 года был временно исполняющим обязанности министра здравоохранения Новосибирской области, а с 12 декабря 2014 года — министр здравоохранения региона. То есть вот он



— один из виновников того, что у Новосибирска до сих пор нет семи поликлиник, и этот человек ушёл в Госдуму. Такими темпами Новосибирск окончательно утонет уже очень скоро.

Кто же наш «герой»?

В Новосибирске политика устроена так: если один демон уходит, то на его место садится новый. Но не обольщайтесь, дорогие новосибирцы, что Иванинский ушёл, на его место вообще гастролёр сел. Как можно выбрать человека, который бежит из одной партии в другую? Где гарантии, что завтра Новосёлов не захочет вообще уйти из политики или просто передислоцироваться на новое место?

Буквально год назад Новосёлов баллотировался в Госдуму от КПРФ по Искитимскому избирательному округу. Эти районы как раз и входят в четвёртый округ, где теперь правит депутат. Да, вы правильно поняли, до выборов кандидата и округ вообще ничего не связывало. Замечательная политическая система, просто воткнуть человека куда-нибудь и всё. В любом случае партия и кандидат получили то, что хотели, цели

достигнуты. А вот почему избиратели раз за разом голосуют за политических гастролеров — это не понятно.

Значимую конкуренцию Новосёлову составляли местные политики, но избиратели почему-то выбрали гастролёра. Среди конкурентов бывшего представителя КПРФ были независимый кандидат и депутат горсовета Барабинска Константин Терещенко, самовыдвиженец Евгений Гутов (ранее он также баллотировался и был депутатом заксобрания от КПРФ) и кандидат от КПРФ Сергей Зарембо. По каким-то таинственным причинам они не смогли противостоять Новосёлову, и тот победил.

На



самом деле не по таким уж и таинственным. Между КПРФ и «Единой Россией» идёт борьба, в которой активно лидируют вторые. КПРФ значительно потеряла свою власть не только в Новосибирске, но и по всей стране. Из-за этого те, кто остался в партии стараются молчать и ничего не делать, ведь они хорошо уселись после того, как поддержали мэра города и получили нормальные должности. Суть в том, что идёт борьба между партиями, идёт делёжка власти, денег и возможностей.

А как же граждане? Почему всем в любом случае пофиг на обычных новосибирцев, которые ждут свои дороги и поликлиники? Когда что-то будет делаться для блага города, а не ради собственного кармана? Пока КПРФ и «Единая Россия» воют между собой и не занимаются ничем другим, дороги Новосибирска могут в прямом смысле уплыть.

Оставайтесь вместе с Бабром и продолжайте следить за политическими войнами своего родного города.

Фото: sib.fm, penza-post.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 22088
17.10.2022, 23:48 427

URL: <https://babr24.com/?IDE=236064> Bytes: 4067 / 3788 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)